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6. Na axo&eié;rs 6t and 6kha ta oikéneda oxfparog opboywviov pe ep-
Padé 400m*, to terphywvo yperaletan T pikpdtepn nepiopaly.
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7. Me ovppatérieypa pixovg 80m Bélovpe va neprgpatovpe orxdnedo
oyfiparog opboywviov. Na Ppeite nig Saotdoerg tov orkoxédov xov
£xer 10 peyalitepo epfadov.
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7. Me éva ovppa pixovg 4m xarackevalovpe éva wodmhevpo tpiywvo
TAEVPAG X M KL EVA TETPAYWVO TAEVPGS ¥ m.

i) Na Ppeite 1o @bporopa tov epfadbdv tov §v0 oxmparwv cvvapti-
OEL TNC RAEVPAS X TOV LGORAEVPOV TPLYDOVOV.
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i) Na rowa Tt tov x 1o epPaddv yivera ehayioro.
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